



Ref: STEX/SECT/2023

May 10, 2023

The Relationship Manager BSE Limited P. J. Towers Dalal Street, Fort Mumbai 400001 BSE Scrip Code: 500480	National Stock Exchange of India Limited Exchange Plaza, 5 th Floor Plot No. C/1, G Block, Bandra – Kurla Complex Bandra (East) Mumbai 400051 NSE Symbol: CUMMINSIND
---	--

Sub.: Submission of the notice for the attention of equity shareholders of the Company in respect of transfer of equity shares of the Company to Investor Education and Protection Fund (IEPF) Account

Dear Sir/ Madam,

We enclose copies of notice for the attention of equity shareholders of the Company in respect of transfer of equity shares of the Company to Investor Education and Protection Fund (IEPF) account, published on May 10, 2023 in the following newspapers in accordance with the Investor Education and Protection Fund Authority (Accounting, Audit, Transfer and Refund) Rules, 2016.

- Business Standard (All editions)
- Loksatta (Pune edition)

Kindly take this intimation on your record.

Thanking you,

Yours truly,

For Cummins India Limited

Vinaya A. Joshi
Company Secretary & Compliance Officer

(This letter is digitally signed)

Encl.: As above.

पुण्यात जूनमध्ये जी-२० परिषद

पुण्यातील ऐतिहासिक ठिकाणांना विविध देशांच्या शिष्टमंडळाच्या भेटी

लोकसत्ता प्रतिनिधी

पुणे : जूनमध्ये जी-२० परिषदेनिमित्त विविध देशांचे अधिकारी पुण्यात दाखल होणार आहेत. या अधिकाऱ्यांकडून शहर व परिसरातील ऐतिहासिक महत्त्वाची वारसा ठिकाणे, शैक्षणिक ठिकाणे, माहिती-तंत्रज्ञान संबंधित तसेच इतर उद्योग, पायाभूत सुविधा आदी ठिकाणी भेटीची नियोजन करण्यात आले आहे. पुण्यात जूनमध्ये होणाऱ्या जी-२० परिषदेच्या बैठकीच्या पूर्वतयारीचा अडावा घेण्यासाठी

विभागीय आयुक्त सौरभ राव यांच्या अध्यक्षतेखाली आणि केंद्र सरकारच्या माहिती-तंत्रज्ञान मंत्रालयाचे उपसचिव अनुपम अनिश चौहान यांच्या प्रमुख उपस्थितीत विधान भवन येथे बैठक घेण्यात आली. जी-२० राष्ट्रसमूहाच्या परिषदेचे आयोजन भारतासह तीन देशात करण्यात आले आहे. शहरात जानेवारी महिन्यात जी-२० 'इन्फ्रास्ट्रक्चर वर्किंग ग्रुप'ची बैठक आयोजित करण्यात आली होती. आता जूनमध्ये तिसरी 'डिजिटल इकाॅनॉमी वर्किंग ग्रुप' बैठक आणि

चौथी 'एज्युकेशन वर्किंग ग्रुप' अशा दोन बैठकांचे आयोजन करण्यात येणार आहे. जी-२० च्या जानेवारीमधील यशस्वी असोजनाचा अनुभव लक्षात घेता सर्व आवश्यक ती पूर्वतयारी करण्यात येत आहे. भारताचे, महाराष्ट्राचे आणि पुण्याचे डिजिटल क्रांतीतील सामर्थ्य, समृद्ध सांस्कृतिक वारसा, वैविध्य जगासमोर आणण्यासाठी चांगल्या पद्धतीने तयारी करण्यात येत आहे, असे विभागीय आयुक्त राव यांनी सांगितले. महानगरपालिका आयुक्त

विक्रम कुमार, राज्याचे क्रीडा आयुक्त सुहास दिवसे, विशेष शाखेचे पोलीस उपायुक्त ए. राजा, जिल्हा परिषद मुख्य कार्यकारी अधिकारी आयुष प्रसाद, महापालिकेचे अतिरिक्त आयुक्त विकास ढाकणे, वाहतूक पोलीस उपायुक्त विजयकुमार मगर, केंद्रीय माहिती-तंत्रज्ञान मंत्रालयाचे वैज्ञानिक संजय कौल, लवजीत सिंग, राष्ट्रीय ई-गव्हर्नन्सचे (एनजीईडी) मुख्य कार्यकारी अधिकारी जगमोहन कथैत, अनुज कौशल आदी या वेळी उपस्थित होते.

फुरसुंगी, उरुळी देवाची नगरपरिषद

अधिसूचनेवर सोमवारपासून सुनावणी

लोकसत्ता प्रतिनिधी

पुणे: फुरसुंगी आणि उरुळी देवाची ही गावे पालिकेतून वगळून या दोन गावांसाठी स्वतंत्र नगरपरिषद स्थापन करण्याच्या अधिसूचनेवर तब्बल साडेसाह हजार हकती जिल्हाधिकारी कार्यालयाकडे दाखल झाल्या आहेत. या हकतींवर सोमवारपासून (१५ मे) सुनावणी सुरू करण्यात येणार आहे. त्यानंतर त्याचा अहवाल राज्य शासनाकडे पाठविला जाणार आहे.

यावाचती प्रारूप अधिसूचना चालू वर्षी ३१ मार्च रोजी प्रसूत केली. त्यानुसार जिल्हा प्रशासनाकडे नागरिकांनी हकती नोंदविल्या आहेत. महिनाभरात जिल्हा

प्रशासनाकडे साडेसाह हजारांहून अधिक हकती-सूचना प्राप्त झाल्या आहेत. आलेल्या अर्जांची छाननी करून त्या नोंदविण्याचे काम सुरू आहे.

जिल्हाधिकारी कार्यालयाकडे आलेल्या हकतींवर नियुक्त अधिकारी सुनावणी घेऊन त्याचा अहवाल जिल्हाधिकारी डॉ. देशमुख यांच्याकडे आणि डॉ. देशमुख यांच्याकडून तो शासनाला सुपूर्द करण्यात येणार आहे. या प्रक्रियेसाठी साधारण एक ते सव्वा महिन्यांचा कालावधी लागणार आहे. त्यानंतर राज्य शासनाकडून या अहवालावर विचार करून फुरसुंगी आणि उरुळी देवाची नगरपरिषद स्थापन करण्याबाबची अंतिम अधिसूचना प्रसिद्ध केली जाणार आहे. या प्रक्रियेनंतर फुरसुंगी आणि उरुळी देवाची नगर परिषद स्थापन होण्यावर शिक्काकर्तांबव होणार आहे. या सर्व प्रक्रियेसाठी किमान दोन महिन्यांचा कालावधी लागण्याची शक्यता आहे.

दहावी, बारावीची बनावट प्रमाणपत्र

देणारी टोळी गजाआड

दोन हजार जणांना प्रमाणपत्रे

लोकसत्ता प्रतिनिधी

पुणे : दहावी आणि बारावीमध्ये अनुत्तीर्ण झालेल्या विद्यार्थ्यांकडून पैसे उकळून त्यांना उत्तीर्ण असल्याची बनावट प्रमाणपत्रे दिल्याचा धक्कादायक प्रकार उघडकीस आला आहे. आरोपींनी महाराष्ट्र स्टेट ओपन स्कूल आणि हिंद युनिव्हर्सिटी नावाने बनावट संकेतस्थळ सुरू केल्याचे तपासात उघडकीस आले आहे. आरोपींनी अनेकांची फसवणूक केल्याचे उघडकीस आले असून, याप्रकरणी गुन्हे शाखेने तिघांना अटक

केली आहे. याप्रकरणी कृष्णा सोनाजी गिरी, सय्यद इम्रान सय्यद इम्राहिम (दोघे रा. छत्रपती संभाजीनगर), अल्ताफ शेख (रा. परांडा, जि. धाराशिव) अशी अटक करण्यात आलेल्या आरोपींची नावे आहेत. दहावी आणि बारावी अनुत्तीर्ण विद्यार्थ्यांकडून पैसे घेऊन बनावट प्रमाणपत्र देण्यात येत असल्याची माहिती गुन्हे शाखेला मिळाली होती. पोलिसांनी तोतया विद्यार्थ्यांच्या माध्यमातून संपदीप ज्ञानदेव कांबळे (रा. सांगली) याच्याशी संपर्क केला. कांबळे याने

बनावट प्रमाणपत्रासाठी ३५ ते ५० हजार रुपये

ज्या विद्यार्थ्यांना दहावी उत्तीर्ण झाल्याची प्रमाणपत्र तातडीने हवे आहे, अशा विद्यार्थ्यांशी कांबळे आणि मध्यस्थ संपर्क साधत होते. त्यांच्याकडून पैसे घेऊन प्रमाणपत्र दिले जात होते. त्यासाठी ३५ ते ५० हजार रुपये घेण्यात आल्याची माहिती पोलिसांनी दिली. नोकरी मिळवणे तसेच शासकीय कामासाठी दहावी उत्तीर्ण असल्याचे प्रमाणपत्र आवश्यक असल्याने अनेकांना या टोळीने गंडा घातल्याचे तपासात निष्पन्न झाले आहे. गुन्हे शाखेचे उपायुक्त अमोल झेंडे, सहायक पोलीस आयुक्त नारायण शिरगावकर यांच्या मार्गदर्शनाखाली तपास करण्यात येत आहे.

आले. स्वारेगेट भागात त्याला सापळा रचून पकडण्यात आले. त्याच्याकडे केलेल्या चौकशीत प्रमाणपत्र देण्यासाठी अनेक ठिकाणी मध्यस्थ (एजंट) नेमल्याची माहिती मिळाली.

सार्वजनिक बांधकाम विभागात ३१३ पदे रिक्त

लोकसत्ता प्रतिनिधी

पुणे: सार्वजनिक बांधकाम विभागाचा (पीडब्ल्यूडी) कणा समजल्या जाणाऱ्या कनिष्ठ आणि स्थापत्य अभियंत्यांची अनेक पदे रिक्त आहेत. सार्वजनिक बांधकाम पुणे विभागातर्फे १२४ आणि १८९ अशी एकूण तब्बल ३१३ पदे रिक्त आहेत. ही पदे भरण्याबाबत राज्य शासनाला प्रस्ताव पाठविण्यात आला आहे.

गेल्या काही वर्षांपासून सार्वजनिक बांधकाम विभागात भरती झालेली नाही. तसेच वरिष्ठ पदांना पदेनाती देण्यात आल्याने मोठ्या प्रमाणावर जागा रिक्त आहेत. त्यामुळे कामांवर परिणाम होत आहे. अतिरिक्त कार्यभार सांभाळणाऱ्या अधिकाऱ्यांच्या अडचणींमध्ये वाढ झाली आहे. कनिष्ठ अभियंता हे विभागाचा कणा असतात. एखाद्या कामाचे अंदाजपत्रक तयार करणे, सर्वेक्षण करणे, कामाच्या ठिकाणी जाऊन काम करून घेणे ही कामे कनिष्ठ अभियंते करतात. ते नसतील, तर उपविभागातील अन्य अधिकाऱ्यांवर कामाचा बोजा येतो. सार्वजनिक बांधकाम विभागाचा आकृतिबंध तयार झाला असून लवकरच पदभरतीची कार्यवाही करण्यात येणार आहे. पुणे विभागाबरोबरच राज्यात सार्वजनिक बांधकाम विभागातील सहाय्यक अभियंता श्रेणी दोन, कनिष्ठ अभियंता, शाखा अभियंता, स्थापत्य अभियांत्रिकी सहाय्यक ही पदे मोठ्या प्रमाणात रिक्त आहेत त्यामुळे स्थानिक ठिकाणी रस्त्यांची कामे पुढील दोन महिन्यांत सुरू करण्यात येणार आहेत. याबाबतच्या सूचना सार्वजनिक बांधकाम मंत्री रवींद्र चव्हाण यांनी दिल्या आहेत. पुणे विभागातील २४ हजार १०७ किलोमीटर लांबीच्या रस्त्यांचे जिओ फॅसिंग करण्यात येणार आहे. त्यामुळे या रस्त्यांवर कोणत्याही भागात खड्डा पडल्याची तक्रार आल्यास त्याची संबंधित अभियंत्यांवर जबाबदारी निश्चित केली जाणार आहे. त्या रस्त्यांच्या दर्जावर ऑनलाईन निरीक्षण केले जाणार आहे.

‘पुणे विभागात कनिष्ठ अभियंता पदाची १२४, तर स्थापत्य अभियंत्यांची १८९ पदे रिक्त आहेत. याबाबत राज्य शासनाला कळविण्यात आले आहे. तसेच राज्याचे सार्वजनिक बांधकाम मंत्री रवींद्र चव्हाण यांनी २८ एप्रिल रोजी पुणे दौऱ्यावर पुणे विभागाची आढावा बैठक घेतली. त्यामध्येही ही बाब त्यांच्या निदर्शनास आणून दिली आहे. ही पदे लवकरच भरण्याची व्हावी त्यांनी दिली आहे.’

-अतुल चव्हाण, मुख्य अभियंता, सार्वजनिक बांधकाम पुणे विभाग



कमिन्स इंडिया लिमिटेड

नैर्दणीकृत कार्यालय: कमिन्स इंडिया ऑफिस कॅम्पस, टॉवर ए, ५था फ्लोअर, सर्वे नं. २१, लोखंडा, पुणे ४११ ०४५, महाराष्ट्र, इंडिया (सी.आय.एन. - L29119PM1962PLC012276)

दुरध्वनी क्र.: (०२०) ६७०६००००
फॅक्स: (०२०) ६७०६००१५
ई-मेल: cil.investors@cummins.com
वेबसाईट: www.cumminsindia.com

कंपनीच्या इक्विटी भागधारकांसाठी सूचना

(कंपनीच्या इक्विटी सभामार्फतचे इन्व्हेस्टर एज्युकेशन अँड प्रोटेक्शन फंड प्राधिकरणात हस्तांतरणा बाबत)

इन्व्हेस्टर एज्युकेशन अँड प्रोटेक्शन फंड प्राधिकरण (अकाउंटिंग, ऑडिट, ट्रांसफर आणि रिफंड) नियम, २०१६ (आरजे सुधारणा केल्याने), ("नियम") कॉर्पोरेट कार्य मंत्रालया द्वारे ४ सप्टेंबर, २०१६ पासून अधिसूचित तत्सुनुसार ही सूचना प्रसिद्ध करण्यात येत आहे.

इतर मुद्द्यांसोबत वरील नियमां मध्ये ज्या भागधारकांच्या लाभांशाचे सलग सात किंवा अधिक वर्षे वितरण होऊ शकलेले नाही किंवा ज्यांचा दावा करण्यात आलेला नाही अशा सर्व सभासदांचे इन्व्हेस्टर एज्युकेशन अँड प्रोटेक्शन फंड ("आयईपीएफ") प्राधिकरणाकडे हस्तांतरित करण्या बाबत तसेच आहे.

कंपनीच्या नोंदी मधून लक्षात आले आहे की, काही भागधारकांनी २०१५-१६ (अंतिम लाभांश) पासून सलग सात वर्षे दावा केला नाही किंवा त्यांना सलग सात वर्षे लाभांशाचे वितरण होऊ शकलेले नाही [म्हणजे २०१५-१६ (अंतिम लाभांश) नंतर जाहीर केलेल्या पैकी एकाही लाभांशावर भागधारकांनी दावा केला नाही]

नियमांतील विविध आवश्यकतांचे पालन करताना, आयईपीएफ प्राधिकरणाकडे हस्तांतरित करण्यात येणाऱ्या सभासदांच्या सर्वोच्चत, योग्य कार्यवाही करण्यासाठी, संबंधित भागधारकांना, व्यक्तिगततरित्या पत्राद्वारे कळविले आहे.

कंपनीने आपल्या वेबसाईट www.cumminsindia.com येथे आयईपीएफ प्राधिकरणा मध्ये हस्तांतरित होण्यास पात्र असलेल्या सभासदांच्या व सदर भागधारकांचा तपशील उपलब्ध केला आहे. भागधारकांना <http://www.cumminsindia.com/investors/dividend> ही वेब-लिनक पाहण्याची आणि त्यामधील न मिळालेल्या लाभांशाच्या तपशीलाबाबत व आयईपीएफ प्राधिकरणात हस्तांतरित होण्यास पात्र सभासदांची पडताळणी करण्याची विनंती करण्यात येत आहे.

भागधारकांनी याची नोंद घ्यावी की नियमांनुसार कार्यवाही पूर्ण करून, भागधारकांना दावा न केलेला लाभांश व सभामा, दोन्ही जे आयईपीएफ प्राधिकरणाकडे हस्तांतरित करण्यात आलेले आहेत, सदर सभामार्फत जमा सर्व लाभांसह, काही असल्यास, आयईपीएफ प्राधिकरणाकडे पुन्हा दावा करू शकतील. कंपनीला संबंधित भागदारकडून दिनांक ०६ सप्टेंबर, २०२३ रोजी किंवा तत्पूर्वी कोणतेही उत्तर (दावा न केलेल्या/वसूल न केलेल्या लाभांशाचा दावा करण्या संदर्भात) न मिळाल्यास, नियमां मध्ये निश्चित करण्यात आलेल्या पडतीनुसार कॉर्पोरेट कार्यवाही द्वारे कंपनी नियमांमध्ये निश्चित करण्यात आलेल्या आवश्यकतांची पूर्तता करण्यासाठी सभामा योग्य तारखे पर्यंत आयईपीएफ प्राधिकरणाकडे हस्तांतरित करेल, कृपया लक्षात घ्या की आयईपीएफ मध्ये हस्तांतरित केलेल्या लाभांशाची रक्कम आणि इक्विटी शेअर्सच्या संदर्भात कंपनी विरुद्ध कोणत्याही दावा करता येणार नाही.

सदर सूचना स्टॉक एक्सचेंजच्या वेबसाइट्स वी.एसई (www.bseindia.com) आणि एन.एसई (www.nseindia.com) आणि वर नमूद केलेल्या कंपनीच्या वेबसाइटवर देखील उपलब्ध आहे.

भागधारकांना या विषय बाबत काही प्रश्न असल्यास, ते कंपनीचे रजिस्ट्रार आणि शेअर ट्रांसफर एजंट आणि/किंवा खाली नमूद केलेल्या पत्त्यावर कंपनीशी संपर्क साधू शकतात.

अच्युत गोडबोले यांना

‘मसाप जीवनगौरव’

प्रा. तांबोळी यांना डॉ. भीमराव कुलकर्णी कार्यकर्ता पुरस्कार

पुणे : महाराष्ट्र साहित्य परिषदेच्या वतीने ज्येष्ठ भाषा अभ्यासक आणि लेखिका डॉ. अंजली सोमणपुरस्कृत मसाप जीवनगौरव पुरस्काराकडे लेखक अच्युत गोडबोले यांना तर, मुस्लीम सत्यशोधक मंडळाचे अध्यक्ष प्रा. डॉ. शमसुद्दीन तांबोळी यांना डॉ. भीमराव कुलकर्णी कार्यकर्ता

पुरस्कार जाहीर झाला आहे.

महाराष्ट्र साहित्य परिषदेच्या वर्षांपेक्षा जास्त दिनांनिमित्त २७ मे रोजी परिषदेच्या माधवराव पटवर्धन सभागृहात होणाऱ्या कार्यक्रमात महाराष्ट्र ज्ञान महामंडळाचे मुख्य कार्यदर्शक डॉ. विवेक सावंत यांच्या हस्ते हे पुरस्कार प्रदान करण्यात येणार आहे. परिषदेचे अध्यक्ष डॉ. रावसाहेब कसबे कार्यक्रमाचे अध्यक्षस्थान भूषविणार आहेत. परिषदेच्या विश्वस्त मंडळाचे अध्यक्ष डॉ. शिवाजीराव कदम, कार्यकारी विश्वस्त डॉ. पी. डी. पाटील, विश्वस्त यशवंतराव गडाख, उपाध्यक्ष डॉ. तानाजीराव चोगरे, राजीव बर्वे आणि विद्येश्वर अनासकर या वेळी उपस्थित राहणार आहेत. अशी माहिती परिषदेचे कार्याध्यक्ष प्रा. मिलिंद जोशी यांनी दिली.

अच्युत गोडबोले

प्रा. डॉ. शमसुद्दीन तांबोळी

पुरस्कार जाहीर झाला आहे.

महाराष्ट्र साहित्य परिषदेच्या वर्षांपेक्षा जास्त दिनांनिमित्त २७ मे रोजी परिषदेच्या माधवराव पटवर्धन सभागृहात होणाऱ्या कार्यक्रमात महाराष्ट्र ज्ञान महामंडळाचे मुख्य कार्यदर्शक डॉ. विवेक सावंत यांच्या हस्ते हे पुरस्कार प्रदान करण्यात येणार आहे. परिषदेचे अध्यक्ष डॉ. रावसाहेब कसबे कार्यक्रमाचे अध्यक्षस्थान भूषविणार आहेत. परिषदेच्या विश्वस्त मंडळाचे अध्यक्ष डॉ. शिवाजीराव कदम, कार्यकारी विश्वस्त डॉ. पी. डी. पाटील, विश्वस्त यशवंतराव गडाख, उपाध्यक्ष डॉ. तानाजीराव चोगरे, राजीव बर्वे आणि विद्येश्वर अनासकर या वेळी उपस्थित राहणार आहेत. अशी माहिती परिषदेचे कार्याध्यक्ष प्रा. मिलिंद जोशी यांनी दिली.

अच्युत गोडबोले

प्रा. डॉ. शमसुद्दीन तांबोळी

पुरस्कार जाहीर झाला आहे.

महाराष्ट्र साहित्य परिषदेच्या वर्षांपेक्षा जास्त दिनांनिमित्त २७ मे रोजी परिषदेच्या माधवराव पटवर्धन सभागृहात होणाऱ्या कार्यक्रमात महाराष्ट्र ज्ञान महामंडळाचे मुख्य कार्यदर्शक डॉ. विवेक सावंत यांच्या हस्ते हे पुरस्कार प्रदान करण्यात येणार आहे. परिषदेचे अध्यक्ष डॉ. रावसाहेब कसबे कार्यक्रमाचे अध्यक्षस्थान भूषविणार आहेत. परिषदेच्या विश्वस्त मंडळाचे अध्यक्ष डॉ. शिवाजीराव कदम, कार्यकारी विश्वस्त डॉ. पी. डी. पाटील, विश्वस्त यशवंतराव गडाख, उपाध्यक्ष डॉ. तानाजीराव चोगरे, राजीव बर्वे आणि विद्येश्वर अनासकर या वेळी उपस्थित राहणार आहेत. अशी माहिती परिषदेचे कार्याध्यक्ष प्रा. मिलिंद जोशी यांनी दिली.

अच्युत गोडबोले

प्रा. डॉ. शमसुद्दीन तांबोळी

पुरस्कार जाहीर झाला आहे.

महाराष्ट्र साहित्य परिषदेच्या वर्षांपेक्षा जास्त दिनांनिमित्त २७ मे रोजी परिषदेच्या माधवराव पटवर्धन सभागृहात होणाऱ्या कार्यक्रमात महाराष्ट्र ज्ञान महामंडळाचे मुख्य कार्यदर्शक डॉ. विवेक सावंत यांच्या हस्ते हे पुरस्कार प्रदान करण्यात येणार आहे. परिषदेचे अध्यक्ष डॉ. रावसाहेब कसबे कार्यक्रमाचे अध्यक्षस्थान भूषविणार आहेत. परिषदेच्या विश्वस्त मंडळाचे अध्यक्ष डॉ. शिवाजीराव कदम, कार्यकारी विश्वस्त डॉ. पी. डी. पाटील, विश्वस्त यशवंतराव गडाख, उपाध्यक्ष डॉ. तानाजीराव चोगरे, राजीव बर्वे आणि विद्येश्वर अनासकर या वेळी उपस्थित राहणार आहेत. अशी माहिती परिषदेचे कार्याध्यक्ष प्रा. मिलिंद जोशी यांनी दिली.

अच्युत गोडबोले



कमिन्स इंडिया लिमिटेड

नैर्दणीकृत कार्यालय: कमिन्स इंडिया ऑफिस कॅम्पस, टॉवर ए, ५था फ्लोअर, सर्वे नं. २१, लोखंडा, पुणे ४११ ०४५, महाराष्ट्र, इंडिया (सी.आय.एन. - L29119PM1962PLC012276)

दुरध्वनी क्र.: (०२०) ६७०६००००
फॅक्स: (०२०) ६७०६००१५
ई-मेल: cil.investors@cummins.com
वेबसाईट: www.cumminsindia.com

कंपनीच्या इक्विटी भागधारकांसाठी सूचना

(कंपनीच्या इक्विटी सभामार्फतचे इन्व्हेस्टर एज्युकेशन अँड प्रोटेक्शन फंड प्राधिकरणात हस्तांतरणा बाबत)

इन्व्हेस्टर एज्युकेशन अँड प्रोटेक्शन फंड प्राधिकरण (अकाउंटिंग, ऑडिट, ट्रांसफर आणि रिफंड) नियम, २०१६ (आरजे सुधारणा केल्याने), ("नियम") कॉर्पोरेट कार्य मंत्रालया द्वारे ४ सप्टेंबर, २०१६ पासून अधिसूचित तत्सुनुसार ही सूचना प्रसिद्ध करण्यात येत आहे.

इतर मुद्द्यांसोबत वरील नियमां मध्ये ज्या भागधारकांच्या लाभांशाचे सलग सात किंवा अधिक वर्षे वितरण होऊ शकलेले नाही किंवा ज्यांचा दावा करण्यात आलेला नाही अशा सर्व सभासदांचे इन्व्हेस्टर एज्युकेशन अँड प्रोटेक्शन फंड ("आयईपीएफ") प्राधिकरणाकडे हस्तांतरित करण्या बाबत तसेच आहे.

कंपनीच्या नोंदी मधून लक्षात आले आहे की, काही भागधारकांनी २०१५-१६ (अंतिम लाभांश) पासून सलग सात वर्षे दावा केला नाही किंवा त्यांना सलग सात वर्षे लाभांशाचे वितरण होऊ शकलेले नाही [म्हणजे २०१५-१६ (अंतिम लाभांश) नंतर जाहीर केलेल्या पैकी एकाही लाभांशावर भागधारकांनी दावा केला नाही]

नियमांतील विविध आवश्यकतांचे पालन करताना, आयईपीएफ प्राधिकरणाकडे हस्तांतरित करण्यात येणाऱ्या सभासदांच्या सर्वोच्चत, योग्य कार्यवाही करण्यासाठी, संबंधित भागधारकांना, व्यक्तिगततरित्या पत्राद्वारे कळविले आहे.

कंपनीने आपल्या वेबसाईट www.cumminsindia.com येथे आयईपीएफ प्राधिकरणा मध्ये हस्तांतरित होण्यास पात्र असलेल्या सभासदांच्या व सदर भागधारकांचा तपशील उपलब्ध केला आहे. भागधारकांना <http://www.cumminsindia.com/investors/dividend> ही वेब-लिनक पाहण्याची आणि त्यामधील न मिळालेल्या लाभांशाच्या तपशीलाबाबत व आयईपीएफ प्राधिकरणात हस्तांतरित होण्यास पात्र सभासदांची पडताळणी करण्याची विनंती करण्यात येत आहे.

भागधारकांनी याची नोंद घ्यावी की नियमांनुसार कार्यवाही पूर्ण करून, भागधारकांना दावा न केलेला लाभांश व सभामा, दोन्ही जे आयईपीएफ प्राधिकरणाकडे हस्तांतरित करण्यात आलेले आहेत, सदर सभामार्फत जमा सर्व लाभांसह, काही असल्यास, आयईपीएफ प्राधिकरणाकडे पुन्हा दावा करू शकतील. कंपनीला संबंधित भागदारकडून दिनांक ०६ सप्टेंबर, २०२३ रोजी किंवा तत्पूर्वी कोणतेही उत्तर (दावा न केलेल्या/वसूल न केलेल्या लाभांशाचा दावा करण्या संदर्भात) न मिळाल्यास, नियमां मध्ये निश्चित करण्यात आलेल्या पडतीनुसार कॉर्पोरेट कार्यवाही द्वारे कंपनी नियमांमध्ये निश्चित करण्यात आलेल्या आवश्यकतांची पूर्तता करण्यासाठी सभामा योग्य तारखे पर्यंत आयईपीएफ प्राधिकरणाकडे हस्तांतरित करेल, कृपया लक्षात घ्या की आयईपीएफ मध्ये हस्तांतरित केलेल्या लाभांशाची रक्कम आणि इक्विटी शेअर्सच्या संदर्भात कंपनी विरुद्ध कोणत्याही दावा करता येणार नाही.

सदर सूचना स्टॉक एक्सचेंजच्या वेबसाइट्स वी.एसई (www.bseindia.com) आणि एन.एसई (www.nseindia.com) आणि वर नमूद केलेल्या कंपनीच्या वेबसाइटवर देखील उपलब्ध आहे.

भागधारकांना या विषय बाबत काही प्रश्न असल्यास, ते कंपनीचे रजिस्ट्रार आणि शेअर ट्रांसफर एजंट आणि/किंवा खाली नमूद केलेल्या पत्त्यावर कंपनीशी संपर्क साधू शकतात.

बजाज फायनान्स लिमिटेड

CIN-L65910MH1987PLC02961
नैर्दणीकृत कार्यालय: आकुर्डी, पुणे - ४११०३५
कॉर्पोरेट कार्यालय: ४ था मजला, बजाज फिनसर्व्हे कॉर्पोरेट कार्यालय, पुणे-अहमदनगर रोड लगत, विमान नगर, पुणे - ४११०१४
मुदत देय योजना
CRISIL AAA /स्टॅबल आणि (ICRA)AAA (स्टॅबल) रेटिंग
या योजनेसाठी उपरोक्त रेटिंग हे, वेळोवेळा वेळी व्याज व मुदत यांचे फेद केले जाणाऱ्याच्या संदर्भात सुरक्षिततेचे सर्वोच्च मानांकन दर्शवतात.

१. कोटी पर्यंतच्या वेळीसाठी वार्षिक व्याजदर (१० मे २०२३ पासून लागू) ४% आहे

वर्ष	वार्षिक व्याजदर
१ वर्ष	४.००%
२ वर्ष	४.००%
३ वर्ष	४.००%
४ वर्ष	४.००%
५ वर्ष	४.००%

४) कोटी पर्यंतच्या वेळीसाठी वार्षिक व्याजदर (१० मे २०२३ पासून लागू) ४% आहे

२. कोटी पर्यंतच्या वेळीसाठी वार्षिक व्याजदर (१० मे २०२३ पासून लागू) ४% आहे

वर्ष	वार्षिक व्याजदर
१ वर्ष	४.००%
२ वर्ष	४.००%
३ वर्ष	४.००%
४ वर्ष	४.००%
५ वर्ष	४.००%

४) कोटी पर्यंतच्या वेळीसाठी वार्षिक व्याजदर (१० मे २०२३ पासून लागू) ४% आहे

३. कोटी पर्यंतच्या वेळीसाठी वार्षिक व्याजदर (१० मे २०२३ पासून लागू) ४% आहे

वर्ष	वार्षिक व्याजदर
१ वर्ष	४.००%
२ वर्ष	४.००%
३ वर्ष	४.००%
४ वर्ष	४.००%
५ वर्ष	४.००%

४) कोटी पर्यंतच्या वेळीसाठी वार्षिक व्याजदर (१० मे २०२३ पासून लागू) ४% आहे

४. कोटी पर्यंतच्या वेळीसाठी वार्षिक व्याजदर (१० मे २०२३ पासून लागू) ४% आहे

वर्ष	वार्षिक व्याजदर
१ वर्ष	४.००%
२ वर्ष	४.००%
३ वर्ष	४.००%
४ वर्ष	४.००%
५ वर्ष	४.००%

४) कोटी पर्यंतच्या वेळीसाठी वार्षिक व्याजदर (१० मे २०२३ पासून लागू) ४% आहे